

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青海版 | 第126期 | 2025年2月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法使我变得宽容善良

【明慧网】我自小生在一个无神论的家庭中，父母脾气暴躁。我从小体弱多病让父母受了不少的累，因此父母常常把气撒在我的身上，暴打我，用很伤人的语言骂我。因此我变得内向而自卑，不知道活着有什么意义，自小就有很强烈的了断红尘去出家的念头。

我高中毕业后，考入了一所中专院校。就在这所学校我得法了。我们学校旁边是一个炼功点，我每天和很多人一起炼功学法，那是我快乐的一段时光了。可是，一九九九年“七.二零”江泽民出于小人妒嫉发动了对法轮功的迫害。

善意对待丈夫、公婆

迫害发生后我面临着很大的压力，有外界邪恶制造的恐怖氛围又有来自家人的压力。在这种情况下我变得很消沉，后来我结婚了。丈夫也是一个性格暴躁的人，我们时常发生争吵、打架，我常常被他打得鼻青脸肿，我们就象前世的仇人一样互相伤害。

有一次晚上，我刚出门他就把我锁在了门外，我一个年轻的女人大晚上在外面无处可去，这使我异常地惊恐和害怕。我的家也成了不安全的地方。我活得真是身心俱疲。

感谢师尊的慈悲安排，二零零四年我又走上了返本归真的路上。

我心中积聚的怨恨太重了。我要按照大法的要求把它去掉。当然这是一个艰难的修炼的过程。丈夫常常在网上和其他女人聊天，他常常深夜不归，甚至很多时候夜不归宿。经常喝酒，打麻将，去歌厅唱歌。而我们生活拮据，没有房子，而且开始的时候我们和幼小的孩子住在没有暖气的出租屋里。丈夫什

么家务都不做，我既要照顾生意，又要做家务和带孩子，常常忙得不可开交，可是他却玩得不亦乐乎，还经常撒酒疯，打我，打孩子，用极端的语言骂我和孩子。这就是我的家庭环境。

因为我积聚的怨恨的物质太多了，一开始去并不容易，我常常为我的遭遇流泪，常常感到不公。我要按照师父说的做，不但不恨他，还要谢谢他，要发自内心地对他好，要感受到他的不易。

渐渐地我开始转变，他发脾气时我不再和他理论和争吵，我不再怨恨他，开始体谅他，为他洗衣做饭，照顾他的生活起居，虽然以前也做这样的事情，但是我那时是带着怨恨做的，现在是乐呵呵地做的。我不再过多地干涉他的生活，不再认为我是对的。因为每个人都是一个独立的个体，来到这个世界上都有自己要了的缘和怨，好多事情由不得自己。我能做的就是善待他，让他感受到大法的美好，在未来的大劫难中能够留下来，得到大法的救度。

我们把公婆接来同住，这也让我修去了许多现代人的变异观念，我原来不愿与公婆同住，对公婆很疏远，不愿被他们约束和教训。在师父大法的教导下，我懂得了孝顺公婆，宽容忍让，我的思想开始走向传统，同化大法。

现在丈夫变得越来越顾家了，并且负起了养家的责任。有人问我丈夫：你天天在外面跑，外面有女人吗？我丈夫说：我不会那样做，我媳妇这么好，我那样做能对得起她吗？朋友给我讲起丈夫和他们说的话，我真的很感慨，大法挽救了我濒临破碎的家庭，化解了我的怨缘。



大法使我不计个人恩怨

我家姐妹两个，妹妹嫁的很好，生活富足，在我们这座房价相对较高的城市拥有多套住房和门市，妹妹生活既有钱又有闲，经常去旅游，去和朋友吃饭玩乐。而我生活拮据，天天又忙又累，家庭负担很重。父母和妹妹对我很是轻视。妹妹也是以己有笑我无，经常对我讽刺、挖苦，至于对我帮助和提携是根本不可能的事情。父母也经常在我面前提起妹妹给了他们什么，但对我的付出却似乎视而不见。

现在我不再计较这些，只尽心地对待父母，给他们买东西，给他们钱，他们有病时我尽心的守候，妹妹受伤时我也尽心地照顾，我把大法的美好带给他们，不介意他们对我怎么样，只希望，她们能在大难来时得到大法的救度。妹妹退出了团、队组织，父母也接受了护身符和真相台历。能使他们得到大法的救度是我的使命，至于其它的一切随缘，债要还，恩要报，一切顺其自然。

大法使我内心平静恬淡，使我变得更加的宽容和善良。谢谢师尊的慈悲救度！文 / 河北大法弟子◇

原青海省省委政法委员会副书记赵学章遭恶报被罢免被处分

【明慧网】（明慧网通讯员青海报道）在中共迫害法轮功二十五年多来，各级政法委官员是听从中共迫害政策、指令，直接主导、实施迫害法轮功的机构，包括直接给法轮功学员下定冤刑。这些政法委官员对法轮大法和学员犯下了重罪。

善恶有报是天理。现得知，青海省又有两名政法委官员遭恶报，他们是原青海省省委政法委员会副书记赵学章和青海省西宁市政法委书记汪山泉。

原青海省省委政法委员会副书记赵学章遭恶报被罢免被处分

据二零二五年一月青海省消息，青海省原省委政法委员会副书记、现任政协港澳台侨和外事委员会主任赵学章严重违法，被罢免、被处分。

赵学章，男，汉族，一九六五年三月出生。主要履历：曾任青海省委政法委处长、青海省委政法委员会办公室主任、青海省委政法委员会副书记；二零一四年七月，任青海省社会管理综合治理委员会办公室专职副主任（副厅级）；二零一八年五月至二零二三年，任青海省宣传部副部长、省委网信办主任；二零二四年一月至二零二四年九月，任青海省政协港澳台侨和外事委员会主任。

二零二四年十二月二十五日，赵学章被撤销青海省政协委员资格，二零二五年一月，赵学章的青海省政协港澳台侨和外事委员会主



任被罢免。二零二五年一月九日，赵学章被留党察看一年处分。赵学章任职期间，追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是赵学章任青海省委政法委员会办公室主任、青海省社会管理综合治理委员会办公室专职副主任期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎青海省西宁市年近七十的法轮功学员徐春芳老人，自二零一五年十月被绑架至洗脑班后，在洗脑班遭“六一零”迫害，经历恐吓、威胁，强制逼迫老人放弃修炼等折磨，身体出现不适状态，回家后家人将其送往医院。在经历近半年的痛苦折磨后，徐春芳老人于二零一六年四月二十二日含冤离世。

◎宁夏中宁县善良的农村妇女胡红炼法轮功三年多，二零一四年六月在青海德令哈市打工期间讲真相被绑架，二零一五年四月初被非法冤判四年。

二零一四年六月二十四日，胡红在青海省海西州德令哈市怀头他拉镇上发真相资料时被人恶告，被

便衣和怀头他拉镇派出所警察绑架至当地的派出所。二零一四年七月上旬，胡红在看守所头部严重受伤，曾被看守所警察送到医院抢救。但德令哈市国保大队赵林和看守所始终不肯说出受伤原因，还谎称是高血压导致血管破裂造成的，并胁迫胡红撒谎。

二零一四年十一月十四日，胡红被非法开庭，两位律师为胡红做了无罪辩护，庭审时间整整一天，公诉人及法庭在场人员面对两位律师的辩护最终无言以对。胡红当庭讲述自己修炼法轮功以后身心变化的体会。二零一五年四月初，胡红被冤判四年。

◎赵宗华、刘其龙、魏进禄被非法判刑三年

二零一四年九月被绑架的西宁市法轮功学员赵宗华、刘其龙、魏进禄，二零一六年四月获悉，分别被城北区法院、城西区法院非法判刑三年，赵宗华被非法关押在青海女子监狱，刘其龙、魏进禄被非法关押在青海省海北州门源浩门监狱。

另外，在赵学章任职期间，多名法轮功学员，例如胡建才、张秀兰、符天祥、李俊青等遭绑架和非法关押。◇



走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

